
AZ MTA KUTATÓHÁLÓZATI TUDOMÁNYOS ELNÖKI BIZOTTSÁG 
2018. NOVEMBER 16-I ÜLÉSÉN HOZOTT HATÁROZATAI 

 
 

1/2018. (XI. 16.) számú  

KTEB-határozat 
 

A Bizottság – egyhangú szavazással hozott határozattal – elfogadja a saját Ügyrendjére 
vonatkozóan beterjesztett írásos előterjesztést, azzal, hogy a 3.1. szövege a következőképpen 
szól: „3.1. A KTEB üléseinek előkészítését és titkársági adminisztratív teendőit – felváltva – az MTA 

Elnöki Titkárság (MTA Titkárság) és az ITM Tudás- és Innováció-menedzsmentért Felelős 

Helyettes Államtitkársága (ITM Titkárság) látja el.” 

 
 

2/2018. (XI. 16.) számú  
KTEB-határozat 

 
A Bizottság az Akadémia intézethálózatának átvilágításával kapcsolatban a következőket 
javasolja: 
 
1. Elfogadja és támogatja az írásos előterjesztés I. pontjában „Az átvilágítással kapcsolatos 

elvárások” című és II. pontjában „Az értékelés szempontrendszere” cím alatt 
megfogalmazott megállapításokat. 

2. A Bizottság az akadémiai kutatóintézetek érékelésének módszertanára vonatkozóan az 
írásos előterjesztés IV/2. pontjában megfogalmazott módszer alkalmazását javasolja 
azzal, hogy  

            az értékelés a 2016-ban lezárult átvilágítás eredményein kívül – azoknál az 
intézeteknél, amelyeknél ilyen értékelésre sor került – vegye figyelembe az utóbbi 
évtizedben külön lezajlott, nemzetközi szervezetek általi átvilágítás eredményeit, 
amelyeket az írásos előterjesztés III. fejezetének harmadik bekezdése példaszerűen 
felsorol; 

             az értékelő bizottságokban az intézetek külső tanácsadó testületeinek (KTT) tagjain 
kívül vegyenek részt azok a személyek is, akiket a KTEB-be az ITM minisztere által 
delegált tagok javasolnak; 

            az értékelés az adott intézet önállóan értékelhető kutatóegységei (kutatócsoportok, 
illetve osztályok, ennek hiányában az egyes kutatók) szintjéig kell elvégezni. 

3. Az átvilágítást legkésőbb 2019. március 31-ig végre kell hajtani. 
4. A Bizottság javasolja az ITM miniszterének, hogy az akadémiai kutatóintézetek 2019. 

első negyedévi költségvetését – az előzőekben meghatározott átvilágításra tekintettel – 
szabadítsa fel. 

 
 

3/2018. (XI. 16.) számú  

KTEB-határozat 
 

A Bizottság – egyhangú szavazással hozott határozattal – elfogadja „Az alapkutatási kiválósági 

pályázati rendszer fenntartására és továbbfejlesztésére irányuló elvi javaslatok” című írásos 

előterjesztést. 


